
Kisapostagi A kisapostagi önkormányzat lapja
2019. október

Tisztelt Kisapostagi Választópolgárok!

2019. október 13-án önkormányzati választás lesz! Ezúton is
szeretném kérni Önöket, hogy vegyenek részt és szavazzanak,
mert fontos számunkra a minél magasabb részvételi arány.
Fontos ez mindannyiunk számára, hiszen 30 évvel ezelőtt még
lehetőségünk sem volt erre!

Magyarországon 1990-ben tartottak először a demokrati-
kus választási rendszer kritériumainak eleget tevő választást.
Korábban rendi gyűléseken döntöttek, majd cenzushoz kö-
tötték a választójogot, amely a II. világháború után szimbo-
likussá vált.

1608-tól – egészen az 1848-as szabadságharcig – rendi
gyűléseket tartottak, ahol az egyes vármegyék jelölhettek egy-
egy – természetesen nemesi – képviselőt. Ő kötött mandátummal
rendelkezett, azaz vármegyéje utasításait kellett tolmácsolnia a
törvényhozásban. A XIX. század közepétől bővült a választásra
jogosultak köre, és bevezették a választó kerületi rendszert. Sőt,
egy-egy személy köré politikai mozgalmak is szerveződtek (pél-
dául a Deák-pártiak). Az 1848. évi V. törvénycikk egyéni, egy-
fordulós, relatív többségi választási rendszert vezetett be. Vá-
laszthatott minden, huszadik évét betöltött és megfelelő vagyoni
cenzussal rendelkező magyar férfi. A választhatóságnál 24 év
volt a korhatár, és az állampolgárság mellett már a magyar
nyelv ismerete is követelményként fogalmazódott meg.

Az önkormányzati választások elé

Folytatás a 2. oldalon

1956. október 23.
Nemzeti ünnep

„Ott hol mondhatja: szabad vagyok, 
ott hazáját fogja találni minden ember.”

Eötvös József

Ünnepi megemlékezés a Kultúrteremben 
2019. október 23-án, 17 órakor.



A dualizmus alatt némileg változott a helyzet: az 1874. évi
XXXIII. törvénycikk ugyanis adózáshoz kötötte a választójogot.
Ezt egészítette ki az 1899. évi XV. törvénycikk, amely az adó-
hátralékkal rendelkezőket kizárta a szavazók közül. Némi visz-
szalépést jelentett az 1913. évi XIV. törvénycikk, amely vagyoni
és műveltségi cenzushoz kötötte a voksolást, és nyílt szavazást
rendelt el. Az első világháborút követő rendszer (az 1919. évi
XXV. néptörvény szerint) már nőkre is kiterjesztette az általános,
titkos és egyenlő választás jogát. Bevezetett azonban egy „osz-
tály cenzust”, ami azt jelentette, hogy csak a társadalmilag
hasznos személyeket illette a választójog. Visszalépést jelentett
az 1925. évi XXVI. törvénycikk, amely férfiak esetében 24 éves
korhoz és négy elemihez, nőknél pedig 30 éves korhoz és hat
elemihez kötötte a szavazást. Ráadásul csak Budapesten és a
megyei jogú városokban volt titkos, ám kötelező a szavazás.
1938-ban mindenhol titkossá és kötelezővé tették a voksolást,
és bár továbbra is fennmaradt a nők és férfiak felé támasztott
követelmények különbsége, de azonos cenzusok vonatkoztak
rájuk. Ekkor vezették be az ajánlások rendszerét, sőt, a jelöltnek
kauciót is letétbe kellett helyeznie.

A második világháború után az 1945. évi VIII. törvénycikk
általános és egyenlő választójogot, valamint titkos és közvetlen
szavazást garantált, listás rendszerrel. A választók közül azon-
ban többeket – például a hazaárulókat – kizártak. 1947-ben

már az egyesületek, pártok vezetői sem szavazhattak, és az
1945-ben nem engedélyezett pártok esetében ajánlási rend-
szert vezettek be. Ugyanez a törvény (1947./XXII) politikai ala-
pon százezreket fosztott meg választójoguktól.

A választások az 1949. évi IX. törvényt követően végképp
szimbolikusakká váltak, mivel a jelölés joga a Népfront Orszá-
gos Tanácsát illette, és csak egy, kötött listára lehetett szavazni.
Az 1953. évi II. törvény 18 évben határozta meg a választó-
kort, és megszüntette az 1945 és 1947 közti kizárásokat. A je-
lölés azonban nyílt szavazással történt. Egy 1966-os törvény
egyéni kerületi rendszert vezetett be, a jelölés jogát pedig
a Haza fias Népfront kezébe adta. Az 1970. évi III. törvény sze-
rint azonban már a jelölőgyűlések résztvevői maguk is állíthat-
tak jelöltet. Nagy fordulatot jelentett az 1983. évi III. törvény,
amely kötelezővé tette a kettős jelölést. Ennek köszönhető, hogy
az 1985-ös választáson az állampárt jelöltjeivel szemben fel-
léphettek az ellenzéki mozgalmak aspiránsai is, akik a követ-
kező években megüresedő helyeken nagyrészt diadalmaskod-
tak is. Ezt váltotta fel az 1989. évi XXXIV. törvényben lefektetett,
a német modellen alapuló vegyes választási rendszer.

Bízom benne, hogy élni fog mindenki a szavazás lehetősé-
gével és átérzi ennek fontosságát!

Nagy Attila
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Folytatás az 1. oldalról

2019. szeptember 13-án az újonnan el-
készült kerékpáros pihenőhelynél, ünne-
pélyes keretek között került sor a Duna-
újvárost Kisapostaggal összekötő kerék-
párút felavatására. Az ünnepségen
Varga Gábor országgyűlési képviselő,
majd Nagy Attila polgármester méltatta
a létesítmény jelentőségét, mondott kö-
szönetet a megvalósításban közreműkö-
dőknek, és adta át használatra az utat a
legilletékesebbeknek, a kerékpárosoknak.

Nagy Attila polgármester köszöntőjé-
ben emlékeztetett arra, hogy az előző vá-
lasztásnál képviselőjelölt társaival össze-
gyűjtötték a számukra legfontosabb

10 fejlesztési ötletet, amelyekkel még
vonzóbb és élhetőbb településsé válhat
Kisapostag. Ezek között szerepelt a kül-
területek fejlesztése, utak építése, felszíni
vízelvezetés, és jó néhány terv, amelyeket
részben, vagy egészben sikerült megva-
lósítani az elmúlt öt év során. 

– Most büszkén állhatok itt Önök előtt,
mert a kerékpárút, a közösségünk és kör-
nyezetünk számára megvalósított mű
olyan értéket képvisel – nemcsak anyagi
értelemben, hanem jóléti, társadalmi, tu-
risztikai szempontból is –, amellyel az ál-
talunk megfogalmazott célokhoz köze-
lebb kerültünk! – mondta, majd rámuta-

tott, hogy a kerékpárút tervezésénél még
nem sejtették, hogy milyen, a megvalósí-
tást nehezítő tényezők merülnek fel, mint
a földvásárlás és kivonás, szolgalmi
jogok beszerzése, hozzájárulások be-
szerzése, engedélyek beszerzése. Nagy
szerencsénkre elmondhatom, hogy na-
gyon pozitív hozzáállást tapasztaltam az
együttműködő hatóságok és a partnerek
részéről, és sikerült az összes szükséges
engedélyt, dokumentumot beszereznünk,
hogy az általunk megálmodott projektet
a tervek szerint és a tervezett időben meg
tudtuk valósítani. Köszönetemet szeret-
ném kifejezni:

Elkészült a kerékpárút



– Kállai Éva projektmenedzsernek
– Pro Urbe Kft., Imecs Anikó tervezőnek
– Albensis Kft., Túri Menczer Andrea

ügyvezetőnek és Bereczki Tamás pro-
jektmenedzsernek

– Megyei Közgyűlésnek, hogy érdemes-
nek találta pályázatunkat a támoga-
tásra, Dr. Molnár Krisztián elnök úrnak

– a Szabolcs Mérnökirodának, Szabolcs
László mérnök úrnak a műszaki ellenőri
tevékenységért, hasznos és fontos inst-
rukciókért!

– a Duna-Via Kft-nek, Molnár Mihály
ügyvezető úrnak és csapatának a ki-
váló minőségű kivitelezésért

– a Dunaszerszám Kft. – Makai Gábor nak

– a Kormányhivatal illetékes osztályainak
– a közreműködő hatóságoknak és mun-

katársaiknak
– a Magyar Államkincstár illetékeseinek
– a Magyar Közút Kft-nek
– önkormányzati hivatalunk dolgozói-

nak, Dr, Horváth Zsolt jegyzőnek, mun-
katársamnak, Szikszainé Turóczi Betti-
nek

– képviselőtársaimnak
– Márkli János alpolgármester úrnak
– Dr. Bozsitsné Dr. Pethő Erzsébetnek
– Varga Gábor országgyűlési képviselő-
nek! – zárta köszöntőjét Nagy Attila pol-
gármester.

Az ünnepség résztvevői ezt követően

gumikerekes kisvonatra szálltak, vagy ke-
rékpárjukra ültek, és végiggurultak az
újonnan megépített út elejére, ahol hiva-
talosan is felavatták a kerékpárutat.
A nemzeti színű szalag átvágása után a
meghívott vendégek közül többen is az
Aquarius Kerékpárüzlet által rendelke-
zésre bocsátott kerékpárokon tették meg
a visszautat.

Másnap, szeptember 14-én, szomba-
ton kerékpáros családi nap keretében él-
ménytúrára és gyermekprogramokra,
közlekedésbiztonsági előadásra, majd a
HegeShow látványos trial bemutatójára
került sor az aszfaltos pálya és a kerék-
páros pihenőhely területén.
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Együttműködő partnereink:



Gyerekek és felnőttek, kicsik és nagyok, no
meg a „csigák” nagy örömére megkezdő-
dött az óvodai élet. Élve a lehetőséggel, mi
is körbevonatoztuk a települést, ismerke-
dős utat tettünk az új kerékpárúton.

Ha szeptember, akkor Mihály nap,
immár ötödszörre… Portékákat készítet-
tünk a vásárra, feldíszítettük még az
óvoda udvart is – köszönet a lelkes szülői
közösségnek a sok terményért –, szőlőt

szemezgettünk, taposás helyett nyomkod-
tuk, hogy a lé a préseléskor „bátrabban”
csorogjon. A Léghajó Meseszínház
– szintén ötödszörre – mosolyt csalt a fel-
nőttek arcára, a gyermekek arcára pedig
önfeledt nevetést. A két csoport „vásári
játéka” után következett a fabatka gyűj-
tés, ügyességi játékokkal. S irány a vásá-
ros pult, ahol ételre – szülők által készített
sós és édes finomságok –, s mindenféle

csuda portékákra lehetett beváltani. Volt
ott illatzsák, tyúkocskás hűtőmágnes és
csipesz, bárányka, karkötők, nyakláncok,
repülő, szélkürt, zsákbamacska, kézzel
varrt plüssök, perec és tükrösszív... so-
rolni is sok...

Gyerekek és felnőttek, kicsik és na-
gyok, ovisok, iskolások, bölcsisek együtt!
Szívet melengető volt nézni a forgata-
got...
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Mosolykert Mozaikok



Igazán meleg nyári idővel indult a tanév, rendhagyó módon
szeptember 2-án. Az első nyári élménybeszámolók, nyári raj-
zok után szépen lassan visszarázódtunk a dolgos hétközna-
pokba. Ahogy megteltek a falak, ablakok a gyerekek munkái-
val, úgy szaporodtak programjaink is. 

Szeptember 17-én Visegrádra kirándultunk, szülők kíséreté-
ben. Bejártuk a Fellegvárat, rácsodálkoztunk a régi fegyve-
rekre, a királyi találkozót megörökítő Panoptikumra és örültünk
a Szent Korona másolatának, amit tavasszal már élőben is lát-
tunk. Egy kisebb erdei túra után jót játszottunk az igényesen ki-
alakított történelmi játszótéren. 

Az elmúlt hét több tanórán kívüli elfoglaltságot is tartogatott
számunkra. A Népmese napját délelőtt egy jó kis mesevetélke-
dővel kezdtük. Tanulóink összemérhették tudásukat a tündérek-
ről, királyfikról, mesékről. Délután az Országos Könyvtári
Napok keretében interaktív előadásunkon egy kis mókázásra,
táncra hívtuk közönségünket. Aztán nagyon jó meséket hallgat-
hattunk, játszhattunk el. 

Október elején minden alkalommal műsorral emlékezünk
meg az aradi vértanúkról. A 3-4. osztály előadásénak segítsé-
gével próbáltuk megértetni a gyerekekkel e nap fontosságát.
Majd egy kicsit vidámabb vizekre evezve, jöhetett az elsős
avató és az elmaradhatatlan Szalmabábuk lázadása c. film
megtekintése. A hetet szombaton egy jó kis kerékpártúrával
zártuk. Színes csapatunkban a kétévestől a nyugdíjasig min-
denki jól érezte magát, kellemesen elfáradt.

Iskolánk erre a tanévre is elnyerte a „Jobb veled a világ”
alapítvány Boldog iskola pályázatát. Így idén is minden hó-
napban tartunk Boldogságórát, amit a gyerekek nagyon sze-
retnek. Az első óra témája a hála volt. Nem is gondolná senki,
milyen komoly gondolatokat fogalmaztak meg tanulóink! Ter-
mészetesen az alapítvány szellemisége a hétköznapjainkat is
áthatja.

tANító NéNik
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Szeptemberi híreink
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Idén is megrendezésre került az Orszá-
gos Könyvtári Napok keretében a könyv-
tári mesedélután, melyet szeptember 30-
án tartottunk a Kultúrteremben. A ren-
dezvény 15 órakor vette kezdetét a Kis -
apostagi Mosolykert Óvoda A kiskakas
gyémánt félkrajcárja című dramaturg
mesejátékával. Ezután a Benedek Elek
Tagiskola diákjai zenés- mozgásos prog-
ramja következett, amely a gyerekek mel-
lett a felnőtt nézőket is bevonta a játékos-
éneklős mozgásba.

16 órától Laki László né volt a vendé-
günk, aki székely dialektusban népmesé-
ket adott elő. Szereplőit a közönség so-
raiból válogatta, s együtt elevenítették
meg a történet cselekményét. A hölgy tel-

jesen lenyűgözte hallgatóságát energikus
előadásmódjával, varázslatos szavaival,
melyek a mesevilágba repítették a néző-
közönséget.

Ezt követően október 5-én folytatódott
a programsorozat a helyi általános iskola
közreműködésével, amikor a „Jövőnk, az
ökokultúra” témához kapcsolódva kerék-
páros túrán vettünk részt. A gyülekező
reggel 9 órára volt meghirdetve a könyv-
tárhoz, s nem sokkal később innen indult
a csapat. Az útvonal az új kerékpárúton
vitt bennünket a híd felé, majd azon át-
kerekezve Dunavecséig mentünk. A rö-
vidke pihenő alatt játékkal és sétával ütöt-
tük el az időt, majd ezt követően indul-
tunk vissza Kisapostagra.

A túrához bárki csatlakozhatott, akár
útközben is, s elég szép számban össze
is jöttek a tekerni vágyó fiatalok. 

köszönetnyilvánítás: Köszönöm szé-
pen az óvoda-és iskolapedagógusok
együttműködését, és a rendezvény előké-
születibe fektetett munkáját! Köszönöm
nektek is, gyerekek, hogy együtt ismét
megvalósíthattuk az OKN programokat!
Köszönöm szépen Laki Lászlónénak, Ma-
rikának, hogy eljött hozzánk mesélni, és
megszínesítette a délutánunkat! Valamint
minden kedves nézőnek, jelenlévőnek és
túrázónak köszönöm szépen a progra-
mokon való részvételét! 

Farkas Cintia 

Országos Könyvtári Napok Kisapostagon
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itt van az ősz, itt van újra!

Szorgos kezek, gyűjtik a beérett terméseket, rendezzük környe-
zetünket, készülve a borongós, szürke hosszú hétköznapokra.
Sokan fogalmazzák meg így az elkövetkező időszakot.

Elmondhatom, hogy nem így van ez a Nőegylet életében, bi-
zony mozgalmasan telt már a szeptember is, és ez várható az
év hátralévő napjaira is.

Szeptemberben két dalostalálkozón is fellépett a dalkörünk,
Baracson és Dunaújvárosban is. Remek hangulatú baráti talál-
kozók voltak, nagyon jól éreztük magunkat, megerősítve azt a
gondolatot, hogy barátok nélkül sivár az ember élete.

Októberben újra közös programon veszünk részt; meghívást
kaptunk Dunavecsére, ahol tiszteletünk jeléül megkoszorúzzuk
Vikár Béla szobrát, majd a dalostalálkozó keretében ismét a
népdaloké lesz a főszerep.

Az őszi programok pedig tovább folytatódnak. Október 23-
án megemlékezünk 56 hőseiről, majd készülünk adventi prog-
ramjainkra.

Összefoglalva: az évszakok jönnek-mennek, de a közös
programok megszépítik a hétköznapokat.

Meghirdetett programjainkra mindenkit várunk szeretettel!

Szatmári Piroska

A Nőegylet megköszöni!
Kedves, szeretve tisztelt Arnold Margóka!

Kisapostag közösségi életének és a Nőegyletnek aktív és alapító tagja.
Hosszú évekig erkölcsileg és fizikailag is támogattad a közösségünket, melyet ez-
úton is szeretnénk megköszönni.

Sajnáljuk, hogy a városba költöztél, de megértjük. Azt kívánjuk, hogy találj igazi
otthonra, érezd jól magadat, a sok munka után pihenj sokat! A város közelsége
lehetővé teszi, hogy továbbra is részese legyél e közösségnek. A Nőegylet örökös
tagjaként kívánunk jó egészséget! Mindig szeretettel várunk rendezvényeinkre és
számítunk is rád.

Minden tagunk baráti ölelését küldjük nagy-nagy szeretettel!

A Nőegylet nevében, 
Szatmári Piroska

A kisapostagi krónika szerkesztőjeként, a rendezvények gyakori látogatójaként én
is csatlakozom a Nőegylet jókívánságaihoz! Bízom benne, hogy bár már a város-
ban lakik, Margóka kedves, közvetlen, szeretetre méltó személyiségét továbbra sem
kell nélkülöznie a falu közösségének! (A szerk.)

A Nőegylet hírei
Kedves Falubeliek! 
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Mindenkit érdekelnek a múlt emlékei.
Ezért választottuk kirándulásunk célpont-
jának Esztergomot, Magyarország egyik
szakrális helyét, a Magyar Királyság
kora-középkori fővárosát, amely valaha
királyi székhely volt. Nem csoda hát,
hogy rendkívül gazdag történelmi és kul-
turális látnivalókban. 

A várossal való ismerkedéshez a Vár-
hegy a legjobb kiindulópont. Itt található
Magyarország legmagasabb épülete, a
100 méteres Bazilika. Az eredeti templo-
mot Szent István építtette a Boldogságos
Szűz és Szent Adalbert tiszteletére. A tűz-
vész és a harcok során elpusztult épületet
a XIX. században építették újjá klasszi-
cista stílusban. Az altemplom több száz
sírfülkéjében a bazilika építői és főpapjai
nyugszanak. Végakaratának megfele-
lően itt helyezték örök nyugalomra Mind-

szenty József hercegprímást is. Nyug -
helyét számtalan nemzeti szalagon írt
köszö net díszíti. 

Megcsodálni a páratlan panorámát
felmentünk a Bazilika teraszára, a bát-
rabbak még számtalan lépcsőn tovább,
a kupolába. Lenyűgöző a kilátás a Duna-
kanyarra, a Mária Valéria hídra, a szom-
szédos hegyekre és a szemben lévő Pár-
kányra. 

Sajnáltuk, hogy a kincstárat nem tudtuk
megnézni, mert éppen folyik a Nemzeti
Várprogram harmadik üteme, amelyben
felújítják a homlokzatot és a kincstár
helyi ségét is. 

Nagy élmény volt látni a feltárt és az
eredeti állapotnak megfelelően újjáépített
Királyi Várat, amely a középkori Ma-
gyarország történelmének kiemelkedő
fontosságú helyszíne volt. A vármúzeum-

ban végigjártuk a kiállítási termeket, a
kápolnát. Láttunk gyönyörű freskókat és
festményeket, számos történeti emlékünk-
höz kapcsolódó tárgyat, valamint a Szent
Korona és a koronaékszerek másolatát is. 

Végül a Várhegy alatt, a Csülök csár-
dában egy hangulatos ebéddel zártuk a
napot. 

Sok élménnyel és tudással gazdagod-
tunk, számos fénykép őrzi esztergomi ki-
rándulásunk emlékeit. 

kásás Margit

Esztergomi kirándulás



A XIV. IDBF Nemzetek Közötti Sárkány-
hajó Világbajnokságot 2019. augusztus
20–25. között, Pattayában, Thaiföldön
rendezték meg. A részvétel a világbaj-
nokságok eddigi történetében a legna-
gyobb volt; 30 nemzet részvételével és
3335 versenyzővel zajlott a verseny. 

A Magyar Sárkányhajó Szövetség
50 fős válogatottal képviseltette magát a
Thaiföldi Világbajnokságon. A DRAGON
STEEL Sportegyesületből 11 fő volt az if-
júsági (avagy az U18-as) open csapat
tagja, és csupán 3 versenyző volt más
egyesületektől a keretben. A Senior B
(50 éven felüliek) mix hajóban 3 női ver-
senyzővel, míg a Senior B open egység-
ben 1 férfi versenyzővel képviseltettük az
egyesületünket a Vb-n. Így a DRAGON
STEEL SE 14 fő válogatott versenyzővel és
két kísérő szülővel utazott ki Thaiföldre.

Kitűnő helyezésekkel, 4 éremmel vé-
geztek a magyar legénységek a rendkí-
vül izgalmas futamokban. Az U18-as
– zömé ben Dragon Steel SE legénység –
bravúros módon minden távon ezüst -
érmet vívott ki. A magyarok első érmét
viszont 2000 méteres távon a Senior B
mix hajó harcolta ki, így a legelső világ-
bajnoki futamban a dobogó harmadik
fokára állhatott fel. Az 500 és 200 mé-
teres távon a Senior B mix magyar egy-
ség nagyon szoros csatákban sajnálatos
módon éppen csak lemaradt a dobogó-
ról. 

Az indított „small boat” 10-es hajók

14 fős személyzete, 10 evezőst, 2 cserét,
1 dobost és 1 kormányost jelent. 

Az open megnevezés nyílt kategóriát je-
lent, ezért nők is ülhetnek a hajóban, de
éppen ezért célszerűen maximális szám-
ban fiúk vagy férfiak ülnek benne. Az
U18-as válogatottban 3 leány is volt, kö-
zülük kettő folyamatosan evezett a ver-
senyszámokban. Így az eredményeknél
ezt is figyelembe kell venni, hogy a ki -
magasló teljesítményű Thaiföld csupa fiú
csapatával szemben alapvetően milyen
esélyekkel indulhattunk a versenyben.

A mix hajóban 5 férfi és 5 nő evezős
ült, tehát fele-fele arányban ültek bent a
különböző nemű versenyzők.

A Vb-re augusztus 17-én délután indul-
tunk és a szállásunkra másnap estére,
rendkívül fáradtan érkeztünk meg. Már
este volt kondíciójavító edzés, és a követ-
kező napokban pályaevezéseink is voltak.
A versenypályára legtöbbször korán indul-
tunk és késő délutánig maradtunk. Hosszú
és fárasztó versenynapjaink voltak. Az idő-
járás is próbára tett bennünket; mozgás
nélkül is folyt rólunk patakokban az izzad-
ság, délután már rendkívül erős volt a nap-
sütés. Szerencsénkre a vízen minden nap
szembe-, illetve oldalszél volt, így mozgott
a levegő, nem volt oly megterhelő a ver-
senyzés számunkra. Két pihenőnapunk is
volt a mix és open/női legénységek
500 méteres versenynapok szétválasztása
miatt, továbbá azért, mert 1000 méteren
20-as hajóban nem indultak a magyarok.

A 2000 méteres versenynap 8:30-kor
kezdődött, ahol az első futamban már ér-
dekeltek is voltunk. A Senior B mix csapat
kormányosa gyönyörűen és pontosan
vette a három fordulót. A mix legénység
eredményesen teljesítette a 2000 m-es
távot, olyannyira, hogy már az első fu-
tamban érmet is szerzett Magyarország.
Senior B mix legénységünk 8 csapatból
az előkelő világbajnoki harmadik helyet
szerezte meg, maguk mögé szorítva
a sárkányhajó sportban kiemelkedően
szereplő nagy országokat is, mint az
Egyesült Államok és Kína. 

Az éremátadás után viszont még nem
ért véget számukra a nap, hiszen pár
órán belül már a Senior B open hajó
szállt vízre, hogy megmérettesse magát a
népes mezőnyben. A fiúknak a hatodik
helyre sikerült belapátolniuk magukat,
Hong-Kongot, Svédországot és Szinga-
púrt megelőzve.

Délután az U18-as open legénysé-
günknek szoríthattunk. Büszkék lehetünk
a fiatalokra, gyönyörűen helytálltak. Ju-
niorjaink egy ezüstéremmel a nyakukban
örülhettek, Thaiföld válogatottja állhatott
a dobogóra legfelső fokára, az Egyesült
Királyság és az USA válogatott csapatát
maguk mögé szorították. 

Csütörtökön 1000 méteres távok vol-
tak, így az egész magyar válogatottnak
pihenőnapja volt.

23-án, pénteken a Senior B mix le-
génység 500 méteres versenynapja volt.

9

Négy érem a Thaiföldi Nemzeti Sárkányhajó Vb-ről
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Az Orvosi Rendelőért és Teljes Emberért
Alapítvány közleménye

Az elmúlt hónapban 128 136 forintot utalt át
számlánkra a NAV.

Köszönjük az adójuk 1%-ával ránk gondolóknak!

A teljes összeg most is helyben lesz kiadva,
jó célokra.

Köszönjük!

A középfutamban beverekedtük magun-
kat a nagydöntőbe, ahol hajónk nagyon
szépen haladt, de nagy sajnálatunkra
1,12 másodperccel lemaradtunk a dobo-
góról. 

A szombati napon a teljes magyar
legény ség megmérettette magát a 200 m-
es számokban. A reggelt a Senior B mix
csapata indította, amely nagy verseny-
ben, mindössze 0,2 tized másodperccel
maradt le a dobogót érő harmadik hely-
től. E korosztály open legénysége pedig
hatalmas küzdelmek után, a kisdöntőben
első helyen ért célba. 

A Junior open hajó a két időfutam
eredménye alapján megnyerte második
világbajnoki ezüstérmét. 

A verseny utolsó napján az open le-
génységek 500 m-es futamaiért szurkol-
hattunk, ahol az U18 és a Senior legény-
ség is érdekelt volt. 

A Junior egységünk, mindkét időfutam-
ban tisztán másodiknak futott be, nagyon
harmonikus evezést követően megsze-
rezte a harmadik világbajnoki ezüstérmét
is. A Senior B open legénység óriási csa-
tákat vívva, a kisdöntő második helyét
szerezte meg.

A DRAGON STEEL SE válogatott ver-
senyzői Thaiföldön a következők voltak:
U18 csapat:
Bencs Botond, Bucsi Blanka, Dózsa Bálint,
Ecsődi Sára, Fischer Péter, Kupsza Gergő
Huba, Nagy I. Máté, Pahocsa Kristóf
Csaba, Potyi Károly Gyula, Tiringer Márk
Tege, Tóth Edit csapatkapitány és kormá-
nyos 
kísérő szülők: Bucsi Andrea és Nyíri
Andrea
Senior B csapat:
Bíró Andrea, Tóth Edit, Rubicsné Guld
Lívia és Varga Béla



11

Szeptember 21-re összeállt a kép. Az évek óta egyre nehezeb-
ben mozgatható lakosságból kiemelkedtek a hagyományt
őrizni vágyó fiatalok, és megtarthattuk a több évtizedes múltra
visszatekintő szüreti felvonulást, és az esti bált is.

13 órakor Nagy Attila polgármester úr átadta a falu vezeté-

sének kulcsát Pék Róbert bírónak és Bartalos Viktória bíróné-
nak, akik kihirdették a felvonulást és az esti bált. A Barina Nép-
táncegyüttes műsora és a hagyományos „Kossuth Lajos azt
üzente” verbunk után az apajpusztai lovasok jóvoltából lovas-
kocsikon járhattuk be a falu főbb csomópontjait. 

Szüreti felvonulás és bál
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Ezúton, a fiatalok nevében is kö-
szönjük a sok finom falatot, ízletes
italokat, a figyelő tekinteteket, azt,
hogy idén ilyen sokan kíváncsiak vol-
tak a bálba hívogató felvonulásra.
Ettől érezzük, hogy érdemes még
évről évre újra beöltözni. 

A felvonulás a Halászkert Kocsmá-
ban ért véget. A lovaskocsiknak hála
ép lábakkal és sarkakkal kezdődhe-
tett az esti nyitótánc, melyre idén is
sok falubeli volt kíváncsi. Köszönjük
nekik!

Túri Péter és zenekara idén is
hozta a tőle megszokott remek zené-
ket, jó hangulatot. A bál két óráig
tartott.

Közben a hagyományos szőlőlo-
pás, tombola és fürtárverés játékok
zajlottak le. Köszönjük a felajánláso-
kat, és a lelkes licitálóknak is kifejez-
zük hálánkat! 

Hosszú és kemény küzdelem zaj-
lott a fürtért, és történelmi esemény-
nek lehettünk tanúi, mikor is Bozó
Krisztián megnyerte a fürt árverését,
lopási kísérlet nélkül lehetett az övé
az ereklye.

Az összegyűlt összeget a fiatalok
egy pótszüreti kirándulásra fogják
fordítani. 

Köszönjük a résztvevőknek, a beöltözött csőszfiúknak, csőszlányoknak, az előkészítésben és lebonyolításban segítőknek, és Kis -
apostag Község Önkormányzatának a támogató segítséget!

Pere Nikolett


